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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 
 
DE BELLO 

 
ACTA NÚMERO 125 
 

FECHA: JULIO  21 DE 2016 
HORA:  08:00 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy buenos días, damos un saludo de bienvenida  para todos  los honorables  
concejales funcionarios de la administración municipal, funcionarios del Consejo 
de bello  y personas  que nos acompañan  en el día de hoy. Y en especial a 
nuestros invitados del día de hoy el presbítero SAMUEL FERNANDEZ y el doctor 
BALMORE SANCHEZ  del hogar ROGELIO ARANGO CALLE  
 
Por favor señor Secretario leemos el orden del día. De julio 21  del 2016 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos días para todos los compañeros presentes, Concejales y Concejalas, 
compañeros del Concejo. Compañeros representantes del bienestar del anciano 
ROGELIO ARANGO CALLE. 
 
Siendo las 8:10 minutos del día 21 de julio del 2016 damos inicio la sesión plenaria 
con el siguiente orden del día  
 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
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2. INTERVENSIONDE LOS REPRESENTANTES DEL HOGAR BIENESTAR DEL 
ANSIANO ROGELIO ARANGO CALLE TEMA PRESENTACIÓN  
 
 
3. COMUNICACIONES 

 
4. PROPOSICIONES 

 

5. ASUNTOS VARIOS  
 

Está leído señor Presidente,  y demás personas presentes  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Tan amable señor secretario Por favor verificamos el quórum. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO    Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA             Presente  
JESÚS OCTAVIO JIMENEZ GIL       Presente  
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                   
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO        Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ  Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE   Presente  
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ               Presente  
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NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                       Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA                     Presente  
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA                       Presente 
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO                     Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO           Presente 
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO                              Presente 
 
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración en el orden del día,se abre la discusión anuncio que va a 
cerrarse queda cerrada aprueban honorables concejales?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Es aprobada señor presidente  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuemos con el orden del día, 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
2. INTERVENCION DE LOS REPRESENTANTES DEL HOGAR BIENESTAR DEL 
ANSIANO ROGELIO ARANGO CALLE TEMA PRESENTACIÓN  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien damos un saludo una vez más de bienvenida al presbítero SAMUEL 
FERNADEZ  que ya es muy conocido por aquí ha venido usted por acá al recinto 
de la democracia al doctor BALMORE SANCHEZ por acompañarnos y en especial 
al compañero que ya viene en camino el compañero JUAN CAMILO CALLEJAS 
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que fue la persona que hizo la gestión para que ustedes nos acompañaran en el 
día de hoy y nos contaran cómo va el hogar del anciano Rogelio Arango calle 
entonces no le veo como cara de preocupación al padre que pasa, si está 
preocupado, bien pueda padre SAMUEL FERNANDEZ  tiene la palabra lo vamos 
a escuchar muy atento y una vez que usted termine y si el doctor BALMORE tiene 
algo también que agregar con mucho gusto lo estamos escuchando igual vendrán 
las preguntas o inquietudes o recomendaciones de los honorables concejales que 
yo sé que ustedes están muy prestos a contestar, bienvenido y gracias por visitar 
una vez más el recinto de la democracia del municipio de bello tiene la palabra  
 
TIENE LA PALABRA  PADRE SAMUEL FERNANDEZ DEL HOGAR ROGELIO 
ARANGO CALLE  
 
Qué bueno empezar esta jornada poniéndonos en el manos del señor  
 
Lo primero es agradecerle a cada uno de ustedes, Todos los abuelitos de los 
directivos empleados de  hogar  ROGELIO ARANGO CALLE  esta invitación, esta 
oportunidad que no dan para presentar esta obra social que tenemos en nuestra 
parroquia de Santa Inés y en nuestra ciudad bellanita y  gracias a cada uno de 
ustedes por invitarnos  por escucharnos por tener de pronto paciencia para que 
así podamos como estar pues  unidos. 
 
Son tres puntos que nosotros tenemos en este momento para compartir  con 
ustedes 
 
el primer punto la historia del asilo ROGELIO ARANGO CALLE puede ser que 
muchos ya en este mismo recinto me hayan escuchado otros de pronto es por 
primera vez en el año de 1961 el arzobispo de Medellín TULIO BOTERO 
SALAZAR nombro como párroco y eligió como parroquia  por decreto 23 del 
código del derecho canónico al padre de ENRIQUE RAMÍREZ para que 
organizara e hiciera la parroquia en ese sector de la plaza el padre ENRIQUE 
RAMÍREZ inmediatamente pues acepta se viene y comienzan en ese mismo día o 
en esa misma semana a construir la parroquia espiritualmente y el gerente del 
ferrocarril que tenía una estación ahí donde está la estación del metro le facilitó un 
vagón para que  el padre ENRIQUE pudiera tener ahí una especie de capilla, 
celebrar los sacramentos celebrar la eucaristía convocar al pueblo a la comunidad 
que cada día iba creciendo y así fue y ahí comenzó el PADRE ENRIQUE 
RAMÍREZ construir la parroquia espiritualmente,  como a los 2 años  él estaba 
trabajando en lo que es hoy la parroquia ha cumplido el 2011 50 años vamos para 
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los 50 y cumplimos los 56 años nuestra parroquia bajo la advocación de Santa 
Inés, comenzó a organizar la comunidad a trabajar por la comunidad yo pienso 
que ninguno de ustedes pues en ese tiempo todavía no existían porque cuentan 
nuestros mayores que esos eran mangas que eso era un lado lago y profundo una 
grande y que eso eran mangas guayabos caña brava pasto el fin de todo esto y él 
comenzó a trabajar y a trabajar que comenzó pues ya  y terminó la en el año de 
1975 el 25 de junio de 1975 el padre ENRIQUE RAMÍREZ inquieto por la situación 
del adulto mayor  comenzó a cuestionarse que hace de nuestra ciudad que hace 
yo pienso que ese momento no estaba tan desarrollado que hace de nuestra 
ciudad con todas estas personas de la de la calle abandonados sufriendo pasando 
necesidades entonces con la misma comunidad del barrio pensó y se le vino la 
idea de hacer un asilo que fuera albergando toda esa población de nuestra ciudad, 
y por eso inició la primera planta donde recogió o en uno utilicemos ese término 
tan brusco, donde llevo mejor 15 adultos mayores a vivir y estar allí, en la medida 
en que iba construyendo la planta la estructura física pues iba resultando adultos 
mayores hasta que construyó tan toda la planta y hoy contamos ahí contamos con 
93 abuelos que tenemos, esos  93 abuelos pues viven ahí Las 24 horas, esos 
abuelos pues tienen todo lo que una persona humanamente pues debe de tener 
para poder subsistir en el día de hoy y por eso el asilo ROGELIO ARANGO 
CALLE  ha sido una institución yo me atrevo  decir señores en honorable del 
Concejo que es una de la instituciones reconocida a nivel municipal a nivel de 
departamento por el trabajo que se ha ido realizando allí en estos 42 años que 
vamos a cumplir el próximo lunes, la ciudad porque yo pienso que estos algo tan 
especial la ciudad los sectores siempre miran al asilo como es obra  especial que 
se tiene en nuestra ciudad donde en algún momento por X o y circunstancias 
podemos recurrir allí,  porque ese lugar es propio para el  adulto mayor que vive 
en dificultades que tiene problemas en la familia o está sólo en fin alguna de las 
circunstancias que se le presente y por eso nuestra obra el pueblo es bellanita 
siempre la considerado como algo especial la  saben dónde está ubicada sabe el 
trabajo que se hace sabe la filosofía que nuestra institución tiene y sabe bien del 
amor y el cariño que allí se atiende estos 93 abuelos. 
Ahí está prácticamente como la historia como nació como surgió esta obra social 
ahí está en manos del padre ENRIQUE RAMÍREZ que aún todavía vive con sus 
achaques, con sus quebrantos de salud pero todavía permanece y estará en el 
tiempo esta obra, que no es sólo para la parroquia ni para el sector sino que es 
también para  nuestra ciudad bellanita. 
 
Como está  organizado  el asilo tiene una estructura una estructura que es regida 
por la ley también, tiene una junta directiva tienen un representante legal, tiene un 
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director técnico, tienen un doctora gerontológica,  tiene un Secretario General y 
tiene una enfermería y luego ya  tiene todo el personal de empleados, ahí está la 
estructura de nuestro Asilo cómo se maneja. 
 
la junta nos reunimos dos o tres veces en el año para ir determinando e ir 
definiendo asuntos concernientes al manejo a la administración de la asilo porque 
es importante ustedes saben que toda institución que se respete pues debe de 
tener y por ley una junta que la va a direccionar, el representante legal pues que 
es el que está ante la ley ante las entidades municipales, ante las departamentales 
ante la seccional de salud para poder así pues administrar, el director técnico que 
es uno  de los requisitos que nos pide la ley, el doctor BALMORE SÁNCHEZ él es 
psicólogo y que nos pide la ley tener ahí una persona que esté en la rama de la 
salud es el que va haciendo los procesos de admisión él es el que hace todo el 
proceso para cuando un abuelito va a ser llevado a nuestra institución, él es el que 
los acompaña él es el que está en contacto con la familia, él es el que está en 
contacto pues. Con todas  las personas que tienen que ver con esto, la 
gerontóloga  pues está encargada de todos los proyectos las actividades porque 
una de las cosas que nos hemos propuesto es que los abuelitos no llegue la siete 
la mañana y estén unas sillas quietos que llegue las 12 del día esperando que le 
digan vamos almorzar o que lleguen las cuatro la tarde y que estén así no, la 
gerontóloga  está encargada de la planeación de las actividades que día a día 
semana a semana y mes a mes se van desarrollando porque tenemos actividades 
tenemos unas actividades como pinturas con los abuelitos tenemos también un 
salón de estimulación para trabajar con ellos, una especie de llamémoslo así de 
gimnasio donde ellos van tenemos también un saloncito donde tenemos unos 
computadores donde a algunos que son más independientes pues del vamos 
enseñando allá vamos trabajando con ellos tenemos actividades lúdicas en fin es 
una cantidad de actividades con cual objetivo para que los abuelito no estén así 
desayunaron a las ocho ahora que hago y me siento en el segundo en el tercero o 
en el primer piso a esperar a ver qué pasa sería una vida muy monótona, por eso 
tenemos toda una programación hacia nuestra institución para  ellos lógico que 
para ellos. 
 
Tenemos también un el secretario general que es el que encargado pues desde 
las necesidades de la institución que hay que organizar es este piso que hay que ir 
consiguiendo la pintura para esto que hay que ir a mercar que estamos faltando de 
carencias en fin y algunos oficios pues e informes que nosotros pasamos tanto a 
la arquidiócesis tanto a los entes gubernamentales que tenemos que dar informes 
porque nosotros estamos pues totalmente acreditados. 
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También tenemos  el trabajo pastoral, cuando uno ya pasa de los 60 años uno 
comienza ya, sentir la necesidad de estar más cerca a ese ser divino porque por 
muchas razones porque ya de pronto ve que el tiempo se le está agotando, 
porque las experiencias que ha vivido han sido desagradables, en fin muchas 
circunstancias por las cuales uno como que se va acercando más a lo divino y por 
eso ahí tenemos también a otro sacerdote que los está acompañando en la 
eucaristía, y ya en la confesión y algo muy importante que nosotros tenemos ahí 
es dirección espiritual, ósea nos sentamos a conversar con el abuelito cuando 
amanece triste, y cuando está llorando, cuando de pronto se le muere algún ser 
querido cuando de pronto está rebelde, cuando esta grosero,  también en fin 
muchas circunstancias de convivencia, entonces tenemos ahí también al padre 
PABLO  que los acompaña esta que está animándolos y es una parte bien 
interesante en nuestra institución que podemos contar pues día y noche con ella 
porque y en el momento de la enfermedad y en el momento también de la muerte 
estamos ahí acompañándolos, que son las circunstancias que es como más 
grandes donde uno necesita como el apoyo la fortaleza y mucho más cuando no 
se tiene familia y mucho más cuando se tiene familia y no se interesan por mi, 
cuando se sabe que se tiene hijos o hermanos y nunca aparecen a visitarnos a 
acompañarlos a asentarse en allá con ellos a vivir con ellos momentos de alegría 
o de tristeza también ahí es donde uno siente pues y ve la necesidad del 
acompañamiento. 
 
 Y tenemos también pues el otro departamento que es el de enfermería las 24 
horas ellos están acompañados, ellos están acompañados por la enfermería las 
24 horas para sus medicamentos para sus enfermedades, para sus situaciones, 
para todos los momentos que aparezca. 
 
Entonces tenemos esos cinco departamentos en nuestra institución, que funciona 
en bien de quien en bien de nuestros abuelos en bien de nuestros abuelos 
 
y el tercer punto es la filosofía que tenemos en nuestra institución que se conserva 
desde el año 75 cuando se creó y es una filosofía social humanística porque social 
y humanística, social porque para nosotros todos es bienvenido que tal que haya 
existieran las diferencias o de credo o de partido político o de color o de posición 
social, no, nosotros siempre acogemos al abuelo o a la abuela con amos para 
nosotros allá no puede existir eso ni desde la punta hasta el último empleado que 
haya ingresado a laborar allá no puede existir ninguna diferencia por eso todos los 
abuelos los tratamos con ese tinte de amor de cariño y de aprecio, es una labor 
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social, porque es una institución que ha acompañado a nuestra ciudad bellanita  
hace 42 años, una institución que ha ido caminando ahí al lado de nuestra ciudad 
que ha ido caminando al lado de la administración municipal por qué valga la pena 
recordar siempre las administraciones han estado ahí acompañando y porque es 
una institución que en ningún momento podemos decir es egoísta porque el 
trabajo lo hace solamente para ellos, no, es una institución donde aquí lo que 
prevalece lo que prevalece la calidad de vida de nuestros abuelos Aquí nunca 
hemos discutido que es  que estas palabras tan hermosas tan bonitas se las lleva 
la parroquia o se las lleva la administración no eso no debe contar en una 
institución como esta por eso lo digo es una obra social para la ciudad de bellanita 
porque allá  tenemos abuelitos de todos los sectores y porque esos abuelitos que 
unos tienen este momento 85, 90, 95, 98, 105 años son los hombres y las mujeres 
son los hombres y las mujeres que forjaron esta ciudad que hoy tenemos, estas 
calles, estas avenidas, estos progresos, estos barrios, todo lo que nosotros  hoy 
disfrutamos estemos donde estemos es la obra es el trabajo de estos abuelitos 
que gastaron su vida que se dedicaron a hacer que nuestra ciudad algún día fuera 
desarrollando y que se logró por eso pienso que nosotros debemos tener un gran 
afecto, un gran cariño por estas personas que dieron su vida que se preocuparon  
por el bien de nuestra ciudad, por el bien de nuestros barrios  y que hoy necesita 
más que lo físico el amor el cariño de personas que los apreciemos que los 
valoremos es que los acompañemos sería ilógico que quien nos hiciera esta 
ciudad quien se preocupara por nuestra ciudad hoy los dejáramos por allá 
arrinconados solos pasando dificultades pasando problemas pasando situaciones 
difíciles yo siempre dicho es una obra social direccionada por la parroquia, pero es 
una obra del pueblo bellanita del pueblo bellanita  aquí no es que es de la 
parroquia,  de la arquidiócesis no es del pueblo bellanita que tiene aquellos 
hombres estudiados o no estudiados que por se forjaron para sacar nuestra 
ciudad adelante y eso él lo más bonito cuando uno se sienta a conversar con ellos 
y le cuentan las historias de nuestra ciudad uno concluye y dice este hombre fue 
un trabajador que pensó en el futuro por sacar nuestra ciudad adelante entonces 
por eso nuestra hora es social nuestra obra es social abierta a este pueblo 
bellanita que se lo merece y yo pienso que desde hace 42 años pues el municipio 
siempre ha contado y ha tenido esa obra ahí solucionando el problema de las 
personas de tantos abuelos que a veces encontramos en la calle, que este lujo no 
se lo dan todos los municipios no se lo dan todos los municipios, pero que bello si 
ha tenido esa característica de brindarle a nuestros abuelos esa posibilidad de 
tener algo  especial. 
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 y es humanística porque si es una obra  de iglesia el pablo   el Papa Pablo VI 
decía que la Iglesia tiene que trabajar por el humanismo y en las obras sociales 
debe impregnar ese humanismo entonces esa filosofía se conserva el humanismo 
como recibiendo bien al abuelito tratando los bien queriendo bien y bastante al 
abuelito comprendiéndolo en todas sus situaciones ya porque hasta como en el 
ocaso de su vida pongamos un ejemplo a cada rato a uno le dicen padre es que 
tengo un problema muy grande que me surgió anoche uno cree uno cree pues que 
es algo muy especial y la dicen es que fulanito de tal antes de acostarse estuvo 
sacándome la lengua para ellos eso es un problema grande, para nosotros es una 
bobada una pendejada pero nosotros tenemos que comprender toda esa situación 
o también le dicen a uno padre es que yo no puedo estar tranquilo porque todo el 
día solo persiguiéndome una cantidad de culebras, animales pues uno entiende 
que ya está pues como en esos años difíciles volviendo través a esa actividad de 
niños, entonces uno  tiene que tener mucha paciencia por eso todos los que 
estamos a tenemos que tener amor y mucha paciencia para con estos a buen para 
con estos abuelos porque le acercan a uno seriamente si les tengo un problema 
muy grande y que te pasa no es que fulanito de tal me abrió los ojos y yo tengo 
miedo entonces en ese momento es donde uno debe comprenderlos apoyarlos 
ayudarles sentirles que no están solos, que están acompañados y, y mucho más si 
no tienen familia mucho más si no tienen familia por ese entonces nuestra 
institución está impregnada de este humanismo que nos tiene que distinguir y nos 
tiene que cada unidad fortalecer. 
 
 señores honorables del Concejo nuestra institución es para el pueblo bellanita  de 
eso estén convencidos para el pueblo bellanita a veces a uno le dicen necesito un 
puestecito  que esto que lo otro pero a veces hay que decir no hay espacio no 
tenemos, colóquemelo  aunque sea en el corredor  la seccional de salud no nos 
permite hacer esas cosas  porque sería un atropello, sería algo muy grave tener a 
un abuelito ahí en corredor por ese entonces trabajamos en ese sentido y 
trabajamos  muy de la mano con la administración, trabajamos muy de la mano 
con el concejo municipal porque sabemos que es nuestro apoyo quien nos ayuda 
quien nos colaboras quienes están ahí con nosotros no sacando  la obra  de la 
parroquia no sacándola obra de SAMUEL no, eso es lo de menos sacando la obra 
social que tenemos en nuestra ciudad. 
 
No sé si el doctor BALMORE agrega algo otras cositas 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR BALMORE SANCHEZ FUNCIONARIO DEL 
HOGAR ROGELIO ARANGO CALLE  
 
Buenos días para  todos es en especial por esta invitación y es muy grato por 
nosotros hacer de presentación de esta obra que realmente uno se siente muy 
orgulloso  en estos 14 años que llevo laborando allí y que realmente  administrar  
pobreza se convierte realmente en un reto de cada día y que la junta directiva en y 
todo el equipo de trabajo sabemos que la administración también hace parte de 
este equipo, en el tiempo que llevo,  las administraciones que nos han estado 
apoyando y uno ve  de que las leyes también han cambiado la 1278 por lo que 
antes era del 70% de este impuesto la estampilla por las  instituciones  atienden  
ancianos y el otro 30% para otras actividades,  ya con esta ley cambió y quedó  al 
contrario  del 30% para los ancianos  y el otro 70% para otras actividades, 
después de los municipios en esos de que los ancianos permanezcan con las 
familias eso es un ideal,  por la realidad nuestra es otra  uno ve la  situación y el 
error mío  como psicólogo los grandes casos de maltrato al anciano y uno analiza 
la situación familiar  y es muy preocupante y es preocupante  y en la actualidad sí 
que  es más preocupante. Por todo este cambio que habido laboralmente de las  
empleadas domésticas un solicitudes semanalmente de 10, 12 solicitudes y en la 
mayoría la situación económica de estas familias  ya la doméstica  hay cubrirle 
con cualquier empleado, y el anciano cada día con más  necesidades  de una 
atención más personalizada. 
 
En el caso nuestro,  …………..  Funciona  institución privada institución realmente 
de iglesia y que estas instituciones de iglesia han tenido  grandes cambios un 
encuentra también concejales,  líderes comunales diciéndoles a uno y esto no es   
iglesias pues, pero yo como le digo a la mayoría  como institución iglesia 
empresas públicas no nos va a venir a decir no se preocupe que le vamos hacer 
descuento especial o la nómina de  los empleados o los impuestos que imparten 
eso es lo que  atañe hoy a con la exoneración  de los impuestos y que una 
solicitud y yo pienso que en la mayoría de concejales que conocen la obra  
conocen todo el desarrollo que ha tenido  y que a veces son esos 
cuestionamientos  porque encuentran una obra organizada  de cierta manera  uno 
tratando de cumplirles a la seccional de salud y todas las personas que día a día 
no hacen  requerimientos, ahora venía diciéndole al padre  que precisamente 
tengo una reunión a las 10  en el área metropolitana y me imagino con esta parte  
ambiental que nos exigen que el caso de la  aguamasa por ejemplo que tenemos 
que construir unos  tanques donde se hace todo el proceso pues de  de que no 
vaya contaminar el ambiente porque esas aguamasas  terminan de una persona y 
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cuidando cerdos y que eso es cierto manera es una cadena y que vuelve a 
retornar las bacterias a nuestro cuerpo entonces uno ve que todas esas 
exigencias son válidas  pero que eso implica un costo alto  para estas instituciones 
yo pertenezco al comité gerontológico del municipio y como en todos los 
municipios frente a todos estos avances a nivel de tecnología y avances médicos y 
todo esto la  esperanza de vida sea aumentado  más y que la situación de bello   
realmente si conocen la población adulta mayor  realmente es muy alta y que hay 
ansíanos desprotegidos  en las familias tocando la puerta a los concejales al 
alcalde y otros líderes  comunales pero  realmente el municipio no alcanza atender 
todas esas solicitudes en  el caso es nuestro, nosotros tenemos unas capacidad  
de 95 ancianos manejamos un  contrato con  municipio 23 ancianos y que en la 
mayoría de  concejales  me dicen doctor porque no manejamos cupos más 
amplios que tengamos tan siquiera esos  95 del municipio la verdad es que  la 
institución sufrió una crisis  hace 14 años y precisamente  vuelve uno a lo  como 
sostenemos esos gastos  directos  el municipio si bien  ese 30% del recaudo de la 
estampilla se distribuye a los …………….  en su momento de contratación con tres 
entidades, que es hogar del desvalido, canitas doradas  y el CDA uno de la 
situación  de la de los hermanos de los desvalidos  veo que allá no hacen ningún 
cobro de  pensión a los ancianos que tienen allí, pero que realmente se les ha 
convertido en una  situación bastante difícil frente al  trámite que se lleva con el 
municipio  en cuanto al pago oportuno de estos  contratos y que no deja de ser  
tarifas muy bajas  el año pasado nos pidieron que hiciéramos  un estudio de 
cuanto valía cada  anciano y por supuesto que  varía no él lo mismo el anciano 
que está en el hogar del desvalido al que está en el CDA   porque tenemos mucho 
más profesionales por que la infraestructura es diferente, pero más 
 
 o menos  esta la tarifa entre 1.800.000 y 2.000.000  de pesos y muchos dicen  
como así todo este valor  que incluye, todo ese valor incluye si ustedes hacen un 
dato así por encima   un anciano se está gastando 4 pañales por día en el mes 
cuanto representa esto  y  si tenemos 23 ancianos cuantos nos vale y a aparte de 
esto un anciano de estos pasa a un hospital que ahora la política de los hospitales 
es que tiene que tener un acompañante  día y noche y eso implica  90.000 pesos 
diarios porque el de la noche está cobrando 50 y el dio 40 tenemos  y hay 
ancianos que por su situación de salud  están hospitalizados 20 días y a veces 
hasta el mes  lo que eso  representa para  nosotros, entonces la junta directiva  de 
cierta  manera y en  tiempo que yo llevo   sido frente al recomendaciones de otras  
fundaciones que a uno dejen de estar poncheriando es que ustedes tiene una 
infraestructura tienen   servicios que ustedes perfectamente pueden manejar 
tarifas de dos millones  pesos  pero la política de la junta, y los párrocos que han 
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estado de turno  ya el padre Samuel va a cumplir  cumple seis años y la  política 
es esa que sigamos cumpliendo  esa labor  social manejando tarifas  de 
pensionados de los jubilados pues  la mayoría son personas con muchas 
dificultades  económicas y que están tocando la puerta  diciendo yo quiero 
venirme me están maltratando, me echaron de la  casa han abusado  sexualmente 
de mí y que es lo mínimo que estamos cobrando ahí pero que estas tarifas que  
nosotros manejamos a nivel del  municipio en estos momentos son de 980 mil 
pesos y que sigue siendo un tarifa  muy baja, porque que el que viene pagando 
650 mil logra ubicar la familia que realmente  se dificulta mucho porque frente a 
toda esta disfuncionalidad familiar que aquí  comprometer a un familiar que venga 
a que le traiga los pañales a que lo lleve al médico  ha bajado mucho por toda la 
situación económica  a nivel mundial y que  eso de cierta manera afecta a la 
persona que es empleada y  que uno está haciendo  petición de que por favor lo 
lleve al  médico que traiga  los  medicamento a tiempo y que cumpla pues con 
ciertas exigencias de nosotros como institución entonces nosotros de cierta 
manera podríamos decir por lo menos esta que viene a pagarnos 650 mil pesos la 
familia  comprometida con él y lo está llevando al médico y de cierta manera esta 
hay   cumpliéndonos medianamente con que ese anciano pueda llevar una vejez   
digna. 
 
La institución vivió esa crisis pero que realmente vuelvo insisto el apoyo de la 
administración municipal ha sido fundamental y  no solamente del municipio si no 
a nivel departamental porque  realmente la dotación de nosotros también es muy 
costosa  de esos procesos que realmente nos apoyan con lo que tiene que ver con 
sillas de ruedas con todos estos aparatos de locomoción que cada anciano va  
necesitando por su mismo deterioro y cada uno de nosotros tenemos que tener 
día a día lo de ellos es muy marcado pero que ha sido para el ente territorial pues 
que realmente que también nos ha respaldado la invitación pues para no 
extenderme mucho es que   para aquellos concejales que no conocen de la obra 
realmente está en toda la disponibilidad de que conozcan nuestra situación 
económica   la semana pasada vinieron a pagar el primer contrato y fue un 
contrato por  tres meses y  ya estamos para iniciar agosto entonces lo pone 
patinar esa situación económica del  asilo y porque uno dice  perfectamente uno 
podría ver esa recomendación  técnica de que pase a otra filosofía pero yo pienso 
que el compromiso de ustedes como  concejales de que ojala esta institución 
pudiese tener muchos más  ancianos que yo conozco la situación de bello de toda 
la desprotección que hay de acianos  y que necesita  unos concejales han 
estudiado la posibilidad  que bello tenga un asilo propio  es muy  difícil hay que 
tener toda una infraestructura  frente a unos requerimientos que se tienen a nivel 
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nacional y que hay que trabajar por ellos y ojala los municipios tuviesen un 
ancianato propio como lo tienen algunos pero sabemos que en su mayoría han 
fracasado y han fracasado porque esos recursos que tendrán que destinar ya 
tendría que hacer todo un estudio y que sean recursos propios porque la 
estampilla depende mucho de la contratación que tenga el municipio entonces el 
caso nuestro de este año 2016 esperamos que en los años se normalice porque  
por vuelvo  insisto  estamos en agosto y es un contrato por tres meses y la 
búsqueda con el doctor CESAR de bienestar social es que nos sentemos y 
miremos los meses que faltan  para terminar el año para seguir atendiendo a estos 
23  ancianos y que os tenemos que seguir atendiendo porque  así  le digan a uno 
entréguelos al municipio es que pronúnciese a nivel  del municipio le dice a uno 
personería  y comisarios familias es que no es responsabilidad de ustedes el 
municipio no está contratando entréguelos pero esa no es tampoco nuestra 
intención la intención es seguir atendiendo estos ancianos,  
 
Yo de cierta manera pues tocando la puerta el padre SAMUEL  depende mucho   
de la voluntad que haya  a nivel   del párroco  porque realmente no solo para llevar   
la administración  de este centro es muy  difícil  ustedes  hacen parte de este 
equipo de trabajo  de trabajar mucho por esta población envejeciente de bello es  
y pensar en que cada uno de  nosotros tenemos que proyectar   hacía  allá 
trabajar mucho y yo insisto mucho en el comité gerontológico hombre que en ese 
comité haga presencia  educación porque es a partir de estos colegios que 
nosotros tenemos que trabajar para que ellos empiecen aceptar poco apoco ese 
abuelo o esa abuela que dentro de su deterioro físico y mental a veces no 
tenemos la capacidad de tolerar o de entender esa situación  de salud de ellos 
muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien muchas gracias al doctor BALMOORE SANCHEZ  al padre SAMUEL 
FERNADEZ  de verdad que nos deja altamente preocupados la situación y una de 
las cosas que usted me dice es lo de los impuestos yo no sé si ustedes de pronto 
han presentado esto A la administración o algún honorable concejal 
específicamente al compañero juan camilo callejas que fue la persona que hizo la 
gestión para invitarlo Nosotros  hace menos de un mes aquí  probamos un 
proyecto  de exoneración de unos el de unos impuestos a unas instituciones sin 
ánimo de lucro donde ustedes totalmente   tenían cabida  entonces no sé si 
ustedes  lo han presentado el   proyecto  no lo han presentado  deme la respuesta 
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antes de darle la palabra al honorable concejal JUAN CAMILO CALLLEJAS, bien 
pueda BALMORE  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR BALMORE SANCHEZ FUNCIONARIO DEL 
HOGAR ROGELIO ARANGO CALLE  
 
si me imagino que eso hace parte de esa  lista concejal, pero algo que me inquieto 
mucho en la última  presentación quisimos cuando se trabajó esto de  la política 
pública del adulto mayor aquí quedaron comprometidos y el secretario no sé si 
revisa el acta donde quedaron comprometidos porque es muy particular nosotros 
prestando o contratando este servicio de los  adultos mayores  y tenemos que 
pagar la estampilla del adulto mayor porque eso representa como casi 4 millones 
de pesos, entonces habían  comprometido de que de que no tenía sentido que el 
mismo contrato tuviesen nosotros que pagar es como llevarla al costal y volverla a 
retornar al costal nuestro eso está incluido dentro de los  vuelvo  insisto dentro del 
costo del anciano porque  es que ese impuesto que pagamos  y más lo que lo que 
nos están pagando por la estampilla que a nuestra  consideración y  a los estudios 
del medio es una tarifa baja están intermedios entre baja. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien les abrimos los micrófonos a los honorables concejales con el uso de la 
palabra JUAN CAMILO CALLEJAS 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
básicamente  yo quería poner en contexto pues todo el tema del hogar Rogelio 
considero que es una de las grandes obras, como lo es el padre SAMUEL de la 
ciudad no es ni de la parroquia ni de  administración donde convergen muchos 
intereses y donde como el mismo lo dice cada vez que va alguien a visitar sus 
instalaciones donde están los forjadores de esta gran ciudad que hoy tenemos  la 
situación, las situaciones es bastante pues complicada sabemos de las afujías  
que tiene que pasar muchas veces son  voluntad hasta de los mismos creyentes 
que  van y acuden para poder  seguir solventando todo este hogar   no hay, no se 
puede generar una auto sostenibilidad  y la continuidad frente la prestación del 
servicio por parte de la administración pues ha sido interrumpida  y eso pues 
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genera un caos administrativo dentro de este hogar  que ellos mismos lo expresan 
no vengo a decirlo yo. 
 
Lo de la exoneración de los  impuestos es algo que es el que se está buscando se 
está   buscando para dos instituciones de carácter social como es el  Rogelio y 
hogar Judith Jaramillo que está en cursos  pero por es de pronto  están 
simplemente pegados de una cosita ahí y es de la viabilidad fiscal en temas de 
hacienda para poder presentar el proyecto y eso es una iniciativa de la 
administración pues que se tiene que hacer  históricamente ha sido bien recibido 
en el Merlín en el recinto o el estado es oneroso para ellos dio a luz los invito es 
en  el recinto esta exoneración para ellos  yo a lo que los invito es en algún 
momento de sus vidas yo mi casa  pues ya  contando he tenido  mi bisabuelo y mi 
bisabuela que  hasta estuvieron postradas en las cama perdieron toda noción con 
demencia senil estuvo la una cuidaba a la otra en y nunca las  desamparamos  
hasta el lecho de su muerte y ojala pudiésemos también  nosotros  asumir esas  
responsabilidades que nosotros no somos ajenos a llegar a esa edad y un 
empezar a estorbarle a la gente  maluco a lo que yo los invito  ojala en algún 
momento de sus vidas usos pudiesen ir a conocer las instalaciones pasar una 
tarde con los muchachos  a ellos simplemente con, no tenéis que llevarles  
absolutamente las grandes regalos no tienes que llevar muchas cosa simplemente 
acompañarlos a ellos les gusta hablar que vos hagas  presencia es una obra muy  
bonita  es una obra social  y humanista muy bonita en realidad   y que él necesita 
de la junta directiva de  nuestro municipio,  que necesita también mucho de la 
administración para su funcionamiento que necesitaba como bien lo dice el padre  
somos de los pocos municipios que tenemos este servicio pero se queda se queda 
un poco corto por varias razones primero por la población segundo somos las 
llamadas ciudad los segunda  del departamento de Antioquía y tercero tenemos un 
recurso fijo que es la estampilla y pareciera irrisorio que en una ciudad de 700.000 
habitantes solamente podamos solventar  23 ancianos desprotegidos pareciera  
pues como irrisorio pero yo creo que si nosotros empezamos  a sentir esta obra  y 
podemos aportarle un granito desde  cada una nuestros curules  sin politizar sin  
colocar una bandera de administración de arquidiócesis de religión desde 
cualquier sin colocarle banderas a esta  obra  social y que nadie se la atribuya  
podemos garantizar el bien de muchos ancianos de nuestra ciudad Reiterarles una 
vez más el compromiso que tengo con esta  obra padre SAMUEL y doctor 
BALMORE  voy a estar ahí en lo que humanamente me quedé posible hacer por 
esto considero muy importantes esta obra y mi  invitación a  eso por eso quería 
que  pronto hoy los escucháramos que conocerán de primera mano ojala  en algún 
momento nos pudimos desplazar y conocer también las instalaciones ver sus 
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gentes ver como se tratan los ancianos  felices ver todo  esto y contar con el 
respaldo de todos ustedes amigos Corporados nadie está ajeno de llegar a esta 
edad  nadie tiene todavía la receta de la eterna, juventud y por eso con la mano en   
 
El corazón le digo pongamos un poquito y aportemos a esta obra  social. 
 
Muchas  gracias señor presidente  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Con mucho gusto entonces  estamos con el uso de la palabra el honorable 
concejal LUIS CARLOS HERNADEZ 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LUIS CARLOS 
HERNANDEZ  
 
Gracias señor presidente, un saludo para todos los Corporados. 
 
A ver es bueno voy a mencionar un tema también claro  que sufre  este de ente 
tan importante en nuestro municipio y es que el municipio no le entrega los 
recursos a ellos en tema estampilla de adulto  mayor  yo he  tenido  la oportunidad  
de ir  varias veces a este lugar porque de todas maneras quiero mucho a nuestros 
ancianos  y yo creo que nosotros  tenemos que mejorar hombre porque si los 
recursos de estampilla   que lo pagan los ciudadanos porque tienen que llegar a 
los  seis  los siete meses y yo estoy seguro que estoy ellos no me pueden 
desmentir en este sentido o hasta más,  23 adultos tenemos allá  que bueno que 
se pudiera aumentar eso, porque yo sé  que muchos de nosotros yo también me 
incluyo ahí, nos ha tocado que muchas personas se acerquen a solicitarnos el 
apoyo de algún anciano desprotegido de alguna persona que está necesitando el 
apoyo para  estar en un lugar de estos y ellos ni animan en ese sentido ampliar  
de la capacidad con el municipio porque el municipio no les cumple con los pagos, 
ojala se hable y se le dé un manejo a esto   pero de mucha responsabilidad 
hombre yo no sé si llegan los dineros de estampilla bueno va para allá enviémoslo   
inmediatamente como presidente  se acuerdan se habló  también temas como el 
área metropolitana que los dineros nos están inmediatamente eso se mencionó en 
el concejo  esta es una institución que merece ese respeto  que se les paguen sus 
recursos y que estoy seguro que ellos con esos recursos van a funcionar y les va 
a permitir encontrar punto de equilibrio  en todos los gastos que se manejan allí 
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recurso y de pronto qué bueno es que no lo otro tocamos en el plan de desarrollo 
la cantidad de ancianos desprotegidos que bueno que  capacidad se pudiera 
aumentar  para  favorecer a tantos abuelos  que hay  en nuestro municipio y que  
 
Requieren un espacio como estos  de verdad que ojala los que tener más cercanía 
con administración en el sentido con el secretario hacienda con tesorería se les 
mencionara esto CAMILO que se partida por eso porque de verdad que si se 
habla con ellos   es  un problema que es bastante permanente esto viene hace 
muchos años no es desde ahora  que bueno que ahora sin irse un buen en un 
inicio nuevo y los podamos ayuden en un tiro de un apoyo importante para que 
esto funcione. 
 
Gracias presidente un saludo para usted la mesa directiva y todos los Corporados 
y  los presentes en el recinto  y especialmente a los invitados de hoy el presbítero 
y el doctor BELMORE. 
 
Miren yo pienso que nos debemos de ubicar como puntualmente obviamente 
padre admirando toda la obra y el proceso dese lo que usted maneja desde allá 
social como usted lo explica y felicitarlos por esa gran obra pero ubicándonos en el 
tema puntual es el doctor BALMORE  hablo de la exoneración del impuesto  
predial hasta donde yo tengo  entendido este lugar de las arquidiócesis hace parte 
de la iglesia toda la propiedad  dioses  como tal todo el inmueble hace parte de la  
desde la iglesia del arquidiócesis hay no está exonerado la primer pregunta ahí ya 
no está exonerado del predial o que parte es la que paga predial o entonces el 
CDA  está por aparte  zona de tributos aisló nuestra sombra o el trivial o que 
postula que lo previo al si es que entonces el sida y si eso es así habría que darle 
un que sería hacer la solicitud un fundamento el proceso del inmueble como tal 
desde la arquidiócesis para la exoneración  del impuesto predial eso es uno   
 
El otro es como lo explica el honorable concejal JUAN CAMILO  y yo estuve en el 
periodo pasado aquí estaba recordando las vez que ustedes estuvieron acá y no 
me acuerdo textual y mirando el acta como usted dice de más que debe de haber 
quedado  el compromiso de la corporación a estudiar el proyecto de acuerdo que 
exonere o que se maneje el tema de exonerar que ustedes paguen por tema de 
contratación  
 
La estampilla  es pero compromiso era estudiarlo  no puede ser iniciativa de 
nosotros tiene que ser iniciativa de la administración o sea el trámite un por ley por  
norma sólo la administración  municipal puede presentar proyectos donde la 
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derogación económica  los únicos que podemos pasar proyectos a la 
administración los concejales el personero, el contralor  las organizaciones social 
las organizaciones sociales pero  cuanto tiene un  tema económico solo la  
administración por temas de  impacto fiscal entonces nosotros no podríamos 
comprometemos con eso, si la administración lo presento el proyecto nosotros no 
tenemos como estudiarlo y no tendríamos como aprobarlo  en otros dioses como 
tiene que la administración  de lo presento y a veces el compromiso nosotros es 
mayor que el argumentos que esperemos dar estudiado con la posibilidad que por 
mayoría espacio croata tus desde eso lo primero que hacer como el que hacer la 
adhesión directamente con la administración con el alcalde con el secretario 
hacienda donde nosotros obviamente  como concejales haríamos lo que se llaman 
lobby  o lo que llaman a los políticos lobby de ayudarles  argumentales a ellos pero 
ellos son los que deciden  en el principio. 
 
 Y en el tema de. Por el cual pues porque si son cuatro 4 millones y pico 
estaremos hablando de que ahí entonces estaríamos subiendo  de alguna forma 
argumentando eso es. Es esto lo dices que no tiene como  va en contravía una 
cosa con otras  porque sale siendo lo mismo  en volumen y al que entonces y 23 
ancianos la administración está subsidiando con estos 4 o 4 millones y pico 
subsidiarios 4 o 5 más pero ya desde el punto de vista del impuesto como para 
argumentarlo de alguna forma  
 
Referente a el tema de la demoras de los pagos, mire n son ustedes es todo el 
proceso de la administración donde son muchas las variables temas económicos 
de la administración   porque todos los principios de las administraciones son 
complicados ´por lo regular y es lógico que termine en déficit entonces los 
primeros meses  son  complicados lo recaudos son muy complicados siempre el 
último que terminen en tesis es que los primeros meses son muy complicados los 
recaudos son más complicados entonces no solamente son ustedes esos que 
recibimos y no solamente de ello en todas las en todas las ciudades que conduce 
del apretados los pagos los pagos atrás desde el punto de vista del contratista de 
servicios de prestación de servicios hasta los contratistas de obras en el físicas o 
ustedes como obra social nosotros ahí si podríamos que intentara persuadir son el 
presidente para que prioricen a ustedes y que el trámite sea más rápido es por 
ustedes mismos explican y por la necesidad que nuestros ancianos tendrá la 
atención más pertinente,  pero también es un exento prima gestión pero que en 
última instancia es parte del proceso de la administración tres obviamente 
tenemos toda la voluntad pero lo que quiero ser muy claro entrar a uno los temas 
que les explicado es que el Concejo de la junta directiva del municipio un que 
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tienen incidencia en los bolsillos y es comprometernos acompañarlos entre todo el 
proceso y el trámite para que sea más ágil y un tema el de la exoneración ya se  
explique 
 
También quería preguntarle muy puntual es todos está caracterizado comento 
algo tales autónomo 93 de ancianos que tienen ustedes son  Bellanitas   y el fruto 
que si por cortos demoraron el dato exacto el cuarto es lo que los está subsidiando 
económicamente decir no le entendí bien 900 y pico se me explicó estos no 
correrán el dato exacto por lo demás es diciendo aquí estamos todos las personas 
de una comunidad que más que por un otro motivo es por vocación texto montes 
de contorno político levemente lo social a todos nos enteres de tenerte el partido 
entonces de notorios escultores de tocones compañeros que el someternos en 
tramos estar atentos y prestos para estos temas pero con nuestro limitadas y se 
los explico celos a claro porque es muy triste cuando la comunidad espera mucho 
uno porque equivocadamente piensan que no es ir todo y no es así uno tiene 
límites tus desconcertada tan sencillo como concejal consígame por favor un un 
cupo en el en el hogar Rogelio Arango que lo necesito usted puede Ilustrísimo que 
trate de los dedos y por y uno tiene que explicar antes no escribiré sus un tremor 
de alguna forma con el apoyo de largos pero Olmos unos límites esté pronto y que 
seamos amigos ustedes obtenga más contactos les pide el o por lo colocarán en 
el lista pero eso no crees que por ser considerable ya tenemos el puesto lo mismo 
pasa con todos los temas posibles lo que tenemos todo el compromiso pero con 
las limitantes y ya que estamos puestos para estar pendiente de lo que podamos 
hacer obviamente y más en un tema como es dios  los bendiga. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muchas gracias señor presidente  
Doctor LUIS CARLOS  honorables concejales y el señor BALMORE  es que ni 
siquiera son recursos que se nos ha pasado ningún recurso es una cuenta de 
cobro de los servicios que la prestó, es que  recursos cuando estaban dando otro 
está dándole ósea  que está aportando nuestro no es que hemos de nuestra 
diciendo que atiendan a estos señores y yo les pago pero atiéndamelos y yo nos 
le pago,  es a la gravedad es que ni siquiera son recursos 
 
Con el uso de palabra el honorable concejal CESAR BLADIMIR SIERRA  
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TIENE LA PALBRA EL HONORABLE CONCEJAL CESAR BLADIMIR SIERRA 
MARTINEZ  
 
Gracias presidente un saludo para usted la mesa directiva y todos los Corporados 
y  los presentes en el recinto  y especialmente a los invitados de hoy el presbítero 
y el doctor BELMORE. 
 
Miren yo pienso que nos debemos de ubicar como puntualmente obviamente 
padre admirando toda la obra y el proceso dese lo que usted maneja desde allá 
social como usted lo explica y felicitarlos por esa gran obra pero ubicándonos en el 
tema puntual es el doctor BALMORE  hablo de la exoneración del impuesto  
predial hasta donde yo tengo  entendido este lugar de las arquidiócesis hace parte 
de la iglesia toda la propiedad  dioses  como tal todo el inmueble hace parte de la  
desde la iglesia del arquidiócesis hay no está exonerado la primer pregunta ahí ya 
no está exonerado del predial o que parte es la que paga predial o entonces el 
CDA  está por aparte  zona de tributos aisló nuestra sombra o el trivial o que 
postula que lo previo al si es que entonces el sida y si eso es así habría que darle 
un que sería hacer la solicitud un fundamento el proceso del inmueble como tal 
desde la arquidiócesis para la exoneración  del impuesto predial eso es uno   
 
El otro es como lo explica el honorable concejal JUAN CAMILO  y yo estuve en el 
periodo pasado aquí estaba recordando las vez que ustedes estuvieron acá y no 
me acuerdo textual y mirando el acta como usted dice de más que debe de haber 
quedado  el compromiso de la corporación a estudiar el proyecto de acuerdo que 
exonere o que se maneje el tema de exonerar que ustedes paguen por tema de 
contratación  
 
La estampilla  es pero compromiso era estudiarlo  no puede ser iniciativa de 
nosotros tiene que ser iniciativa de la administración o sea el trámite un por ley por  
norma sólo la administración  municipal puede presentar proyectos donde la 
derogación económica  los únicos que podemos pasar proyectos a la 
administración los concejales el personero, el contralor  las organizaciones social 
las organizaciones sociales pero  cuanto tiene un  tema económico solo la  
administración por temas de  impacto fiscal entonces nosotros no podríamos 
comprometemos con eso, si la administración lo presento el proyecto nosotros no 
tenemos como estudiarlo y no tendríamos como aprobarlo  en otros dioses como 
tiene que la administración  de lo presento y a veces el compromiso nosotros es 
mayor que el argumentos que esperemos dar estudiado con la posibilidad que por 
mayoría espacio croata tus desde eso lo primero que hacer como el que hacer la  

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 

    
 

Acta N°125  del 21 de Julio de 2016     21 de 34 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 

www.concejodebello.gov.co 

adhesión directamente con la administración con el alcalde con el secretario 
hacienda donde nosotros obviamente  como concejales haríamos lo que se llaman 
lobby  o lo que llaman a los políticos lobby de ayudarles  argumentales a ellos pero 
ellos son los que deciden  en el principio. 
 
 Y en el tema de. Por el cual pues porque si son cuatro 4 millones y pico 
estaremos hablando de que ahí entonces estaríamos subiendo  de alguna forma 
argumentando eso es. Es esto lo dices que no tiene como  va en contravía una 
cosa con otras  porque sale siendo lo mismo  en volumen y al que entonces y 23 
ancianos la administración está subsidiando con estos 4 o 4 millones y pico 
subsidiarios 4 o 5 más pero ya desde el punto de vista del impuesto como para 
argumentarlo de alguna forma  
 
Referente a el tema de la demoras de los pagos, mire n son ustedes es todo el 
proceso de la administración donde son muchas las variables temas económicos 
de la administración   porque todos los principios de las administraciones son 
complicados ´por lo regular y es lógico que termine en déficit entonces los 
primeros meses  son  complicados lo recaudos son muy complicados siempre el 
último que terminen en tesis es que los primeros meses son muy complicados los 
recaudos son más complicados entonces no solamente son ustedes esos que 
recibimos y no solamente de ello en todas las en todas las ciudades que conduce 
del apretados los pagos los pagos atrás desde el punto de vista del contratista de 
servicios de prestación de servicios hasta los contratistas de obras en el físicas o 
ustedes como obra social nosotros ahí si podríamos que intentara persuadir son el 
presidente para que prioricen a ustedes y que el trámite sea más rápido es por 
ustedes mismos explican y por la necesidad que nuestros ancianos tendrá la 
atención más pertinente,  pero también es un exento prima gestión pero que en 
última instancia es parte del proceso de la administración tres obviamente 
tenemos toda la voluntad pero lo que quiero ser muy claro entrar a uno los temas 
que les explicado es que el Concejo de la junta directiva del municipio un que 
tienen incidencia en los bolsillos y es comprometernos acompañarlos entre todo el 
proceso y el trámite para que sea más ágil y un tema el de la exoneración ya se  
explique 
 
También quería preguntarle muy puntual es todos está caracterizado comento 
algo tales autónomo 93 de ancianos que tienen ustedes son  Bellanitas   y el fruto 
que si por cortos demoraron el dato exacto el cuarto es lo que los está subsidiando 
económicamente decir no le entendí bien 900 y pico se me explicó estos no 
correrán el dato exacto por lo demás es diciendo aquí estamos todos las personas  
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de una comunidad que más que por un otro motivo es por vocación texto montes 
de contorno político levemente lo social a todos nos enteres de tenerte el partido 
entonces de notorios escultores de tocones compañeros que el someternos en 
tramos estar atentos y prestos para estos temas pero con nuestro limitadas y se 
los explico celos a claro porque es muy triste cuando la comunidad espera mucho 
uno porque equivocadamente piensan que no es ir todo y no es así uno tiene 
límites tus desconcertada tan sencillo como concejal consígame por favor un un 
cupo en el en el hogar Rogelio Arango que lo necesito usted puede Ilustrísimo que 
trate de los dedos y por y uno tiene que explicar antes no escribiré sus un tremor 
de alguna forma con el apoyo de largos pero Olmos unos límites esté pronto y que 
seamos amigos ustedes obtenga más contactos les pide el o por lo colocarán en 
el lista pero eso no crees que por ser considerable ya tenemos el puesto lo mismo 
pasa con todos los temas posibles lo que tenemos todo el compromiso pero con 
las limitantes y ya que estamos puestos para estar pendiente de lo que podamos 
hacer obviamente y más en un tema como dios  los bendiga. 
 
Muchas gracias señor presidente  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien bien pueda padre o el señor BALMORE cualquieras de las dos personas 
que tengan la respuesta para que les respondamos a los honorables concejales  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR BALMORE SANCHEZ FUNCIONARIO DEL 
HOGAR ROGELIO ARANGO CALLE  
 
Si sobre la propuesta  que seguís un el año pasado. Lo de la política pública del 
adulto mayor por su. Es que la administración municipal que es hacienda pues 
sociedad no se seque. Nosotros podemos hacer alguna gestión al consigue 
directamente el municipio un obsequio gloria para que realmente este impuesto 
mono locura con a lo que el Concejo examen estragos en la municipio 980.000 $ y 
la coordinadora inglés es real-anciano y núcleo deseo era ser considerado entre  
millón 1.800.000.y 2.000.000 millones de pesos   pero son 980.000 $ que en esos 
momentos estás en la contratación con el municipio que de todas maneras es el 
doctor César  habría que nos sentamos a mirar realmente por el centro contrato 
como se manejar de cambios en la administración municipal y nos conduce un año 
antes empieza equipo administración que claro sus con sostener una institución 
con  23 ancianos  seis  meses y sostenimiento de ellos como tal lo que se implica  
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por nosotros tendremos que tener y no nos muestra de la institución y que 
realmente estabas ahí en el límite fácilmente entraron a crisis, en sus son tres 
ancianos que era un la opción de ingresar ancianos ahí y y se dio un 
replanteamiento económico diferente dosis y unos y hígados un municipio sin 
excepciones municipal realmente se está cumpliendo con uno de sus ancianos y y 
mis preguntas son justos con otros con municipios nos cómo y entiendo busqué 
sus de la función de administración de ciertos será: las del 5% son personas que 
están por fuera del municipio la esa la situación de los bosques en declive y sus 
iconos en que sale en la calidad en sus inicios y que incisos a través de los 
servicios también es el acompañamiento de ustedes como como equipo botánico 
nosotros las en las Naciones Unidas siendo iconos de que nos hubiesen 
exonerado al que se venía manejando antes es una 1100 y los de Medellín y 
Sansón eran en todas las que este medio y pues aquí ser padres que es el del el 
que está en meses de hormigón es entonces enseñamos en estos que me 
quemen y otros en esos realmente son obras que clásicos las comunidades 
sostenimiento depende de que este 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Bien pueda padre, para que terminemos respuestas o algo que haya quedado 
respuestas. 
 
TIENE LA PALABRA  PADRE SAMUEL FERNANDEZ DEL HOGAR ROGELIO 
ARANGO CALLE  
 
muchas gracias a la exoneración por parte de la anquilosis a ver ahora en el 
gobierno pues no ha exonerado la Iglesia en este momento por el concordato 
solamente están los templos exonerados nada más de oportunos se paga el 
impuesto común y corriente yo tengo que declarar ante la DIAN  yo tengo que para 
retener el IVA tengo que todo como la DIAN  no lo pide presenciar dentro de la 
Iglesia hablando entre la Iglesia de solamente está exonerado con el concordato 
los templos los templos por lo demás se paga el impuesto creo que lograr el 
concejal JUAN CAMILO es una cosa y yo la quiero reafirmar nuevamente y es una 
obra  de  todos ya eso no sabemos es una obra de todo por eso  todos  pongamos   
También la mano en el corazón son nuestros a buen mucho en usted de pronto no 
la conoces  las puertas están abiertas vayan a nuestra institución basan miren la  
 
Conozcan estén con los abuelos porque es que para ellos son muy importantes de  
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pronto los que todavía recuerdan muchas cosas de mayor le preguntan ahora 
quien está de concejal quien está de alcalde en si ellos todavía recuerdan sus 
cosas no cierto es que bueno que también ustedes pues llegarán allá conversaban 
con yugos yo soy el concejal x soy el Concejal y al vecino aquí avise a eso le 
gusta a eso les agrada porque es que ellos se sienten de la administración ellos se 
sienten de la ciudad de bello que quiero también decir es y que el concejal JUAN 
CAMILO lo decía esas instituciones nos brindan a todos unas oportunidades 
inclusive hasta en el sector de la educación por él no las el instituto o en la 
presentación y algunos colegios algunos con ellos de bello hay una programación 
con ellos para que los estudiantes pasen por allá porque, es que es importante 
porque muchas redes contestar niño o adolescente no cree que va a llegar allá el 
tres el bueno también uno ir conociendo como ese proceso no sé si puedo decir 
ese término esa metamorfosis que sufrimos todos seres humanos y todos los 
seres vivos una metamorfosis es bueno como uno ir conociendo dónde es que voy 
a llegar donde está el por eso llaman y estos colegios tienen un programa donde 
nos visitan están con los abuelos charlan conversan y eso es agrada para terminar 
Luis muchas gracias por invitarnos por escuchamos por tener esa paciencia por 
comprendernos y las puertas están abiertas vayan cuando quieran hallamos otro 
uso no tenemos nada que esconder porque como todo lo mantenemos ante las 
exigencias de la ley nosotros allá no tenemos absolutamente nada nada 
absolutamente nada que esconder los invitamos vayan con o sin nuestra 
institución se toman un café con nosotros no reímos conversábamos están allí en 
contacto con los abuelos y por allá ustedes saben que estamos apuntando porque 
es una obra social de nuestra ciudad de  bello muchas gracias a todos ustedes 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muchas gracias a usted padre seguro estaremos haciendo una visita a ya interné 
en persona a un grupo transformó de acuerdo gracias por abrir los puertos muy 
queridos irse porque estoy siempre detendrá también el recinto de democracia los 
puertos abiertos para sustitución muchas gracias 
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TIENE LA PALABRA  PADRE SAMUEL FERNANDEZ DEL HOGAR ROGELIO 
ARANGO CALLE  
 
Se podría pensar en un desayuno, sencillo el desayuno pero lleno de mucho amor 
y de mucha alegría  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Dios le pagar padre seguro que por allá vamos a estar, señor secretario sigamos 
con el orden del día.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto permítame que quede en la lista la asistencia de los siguientes 
concejales  
 
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO 
LUIS CARLOS HERNADEZ GIRALDO  
MAURICIO MEJIA OCAMPO  
 
Y no asiste a la plenaria GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE  
 
3. COMUNICACIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Hay comunicaciones sobre la mesa señor secretario? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Si señor secretario 
 
 
 
 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 

    
 

Acta N°125  del 21 de Julio de 2016     26 de 34 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 

www.concejodebello.gov.co 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Démosle lectura por favor  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor presidente  
 
Bello 17 de julio del 2016 
 
Honorables concejales  
 
Asunto: invitación al siguiente evento  
 
calidad educativa se pone de fiesta curiosa el próximo viernes 22 julio se realizará 
un evento que él fomenta la calidad educativa en cada una de las educación oficial 
educación contratada de los es por esta que deseamos que esta celebración esté 
acompañada de personalidades que con su labor radio al progreso del 
reconocimiento de bello  se realizará en el colegio del polideportivo Tulio Ospina 
desde las ocho en el contará con la presencia del señor alcalde CESAR SUAREZ 
MIRA  cerdo son externos. Su asistencia en este caso cumpliendo ellos lo dispuso 
cordialmente firma Hugo  Marín secretario de educación y cultura 
 
BELLO julio 15 del 2016 
 
Honorables concejales  
 
Asunto invitación  
 
al primer festival de la gimnasia  Atenas las divertidas son el del programa de 
descentralización formación deportiva los invita al primer festival láser donde 
contaremos con la cruz designación corsa de bello y de la liga eliminación en el 
cual se liberal la deportista se sombrero que aspira de la paz departamental de los 
escolares policía Víctor tanto de la ciudad Ignacio Luca Coliseo de la unión puros 
primas en julio hora de los estrene firma  SERGIO ANDRÉS VELÁZQUEZ  
secretario de deportes y recreación  
 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 

    
 

Acta N°125  del 21 de Julio de 2016     27 de 34 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 

www.concejodebello.gov.co 

Bello 11 de julio del 2016 
 
Señores concejo municipal  
 
Asunto solicitud  
 
De la manera más respetuosa de los habitantes del avenida entre las. Otro de los 
lotes metían nos permitimos presentar a ustedes la siguiente situación que la 
conoce. su dignidad y en su momento el acto y los estatutos porque todo el 
productor o talento en otras billetes y hasta ahora no le ha puesto atención a la 
situación y una sección el puente de transporte mirador estación lograr un mejor 
servicio y texto son los toros por desde las 15 en los medios de transporte 
particulares y por consecuencia la pulcritud y demás de los puso por el otro que 
como bien se sabe no tiene como el loro no tiene como lo son las del perdón no 
tienen como en los más ampliarse para hacer claridad a los casos por medio de 
zona del territorio provoca un aumento de la desorbitada: que ocasiona un 
aumento de la contaminación del aire Urbano con él por nuestro saludo por Twitter 
por lo pongo es será muy los de seguros de seguros ambientales al de la 
exposición: en los clásicos como seguros o su división en los artículos los están 
afectando porque estuve un aporte importante de comprender la actitud propuso 
hidrocarburos ciclomotor es automóviles exteriores cuyos emisores prudentes de 
los escapes con monóxido de carbono hidrocarburos y óxido de nitrógeno que 
solidez laboral al modelo en el importantes cantidades, son los del smog. Por lo 
que estamos sufriendo la mayor contaminación del aire que respiramos por tal 
razón está contaminando las siendo un importante medioambiental por nuestro 
saludo y la de nuestros hijos y despreciada para los adultos mayores problemas 
en el cuatro por la exposición crónica a los de las partículas que aumenta el riesgo 
de enfermedades cardiovasculares y respiratorios así como el pulmón porque se 
aumenta el riesgo de infección aguda de los estatutos inferiores y la mortalidad 
constituyéndose en un importante factor de riesgo de enfermedad pulmonar 
obstructiva crónica y del cáncer de pulmón entre los adultos por lo anterior y apoya 
de las últimas estimaciones de la OMS por medio de la salud sobre la carga 
mundial de morbilidad de los exterior e interior provoca unos 7 millones de cultores 
prematuros lo que representa actualmente uno de los mayores riesgos sanitarios 
son mundiales con valores relacionados con el trabajo y su tela o un grupo los 
libros están relacionados con la hipertensión y la nutrición o retiro la OMS estima 
que un 80% de las defunciones prematuros los demás con la contaminación del 
aire exterior se en este y accidentes en lo vascular mientras que un 14 pues estos  
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se deben al menú nuevo tu material no patria obstructiva crónica o impresiona de 
las vías tus inferiores luces por cierto pulmón uno de los anterior el señor elaborar 
había enviado un trovador por aquí, por vehículos debido a que esta cuadro se 
convirtió en una autopista por lo cual posible el transitar el peatón de una ciudad a 
otra situación que nosotros depresión se presentó durante el muchas semanas por 
lo que solicitamos a ustedes de demora la hora se resuelva esta situación el 
primero de automotores o al él un solo sentido desde portuario porque nos están 
nos están matando porque se reducen las de las partículas para reducir sus 
errores y las unas con la contaminación de la porte de conformidad con los 
expertos de la OMS las pruebas se pues mostraron que la combustión vehicular 
producen partículas de ozono dióxido de nitrógeno carbono melodioso de Osuna 
entre otros firman decirnos la cuadra de acuerdo entre las diagonales de siete 78 – 
tengo 50 firmas anexas. 
 
Bello 18 de julio del 2016  
 
Honorables concejales y señor presidente  
 
Cordial saludo   
 
Nosotros los dientes correcto. La Torre ejecutiva y con el control de nutrimos de 
usted para solicitarles que por favor en la próxima reunión del Concejo se los de 
solución a la situación tan grave que estamos viviendo ya que no son no son 
puesto una copia ilegal el cual costo de vértices particulares por el la florida dicho 
como nos está provocando los billetes por besos no podemos entrar ni salir de 
nuestras casas porque estos puntos permanecen ricos todos los puestos y 
ventanas con similitudes y hombres y diciendo un vulgaridades y tratando muy mal 
si lo sabe a nuestros enfermos y ancianos ya tenemos pero estaciona las 
ambulancias los carros de y los tres por bus pues que la cuadra tres de sus 
Concejo y demás honorables concejales nos dirige modo ustedes como última 
instancia ya tenemos a cuyo alrededor y los gobiernos estarían el personal de 
municipal y no hemos tenido una solución positiva problema el día 2 de abril  con 
el espectro del tránsito nos informa que seríamos ciudad los propios gobiernos 
para que se orden dictados el día 4 de abril  me reuní con el secretario de 
gobierno JHON JAIRO ARAQUE . De avisar inmediatamente estos de la comunión 
digo que antes de semana Santa NOS quita o al club pasó semana Santa y Valero 
oportunidad hemos comunicamos. La comunión y lo decía podemos semanal y 
luego y la próxima semana inhalan y aún no son sus problema  donde Ala con el 
oficial  que  esperamos  y  esperamos  sin  gritarle  una  solución sé  qué  hace la  
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Situación que estamos viviendo donde está la presión los ciudadanos la 
tranquilidad y él le solicitamos muy cómodamente los para que los que esos 
vehículos de nuestra cuadra para puertos está libre tranquilamente se su 
repetición entre todo gobierno a la Secretaría dilatoria municipal sean esas las 
respuestas que lo son por la Secretaría de tránsito y personería municipal las por 
la atención prestada quedamos a la espera de una pronta respuesta atentamente 
firma  
 
SERGIO ACEVEDO FRANCO  
 
Señor presidente no tengo más comunicados sobre la mesa. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Sobre esos comunicados particularmente  hay que mandarle copia,  directamente 
queda de vivir sobre una copia para tirarla por la secretaria transito otro pues del 
claramente ya habría credibilidad es de lunes a explicar yo si le instalamos que 
nuestra secretaria transito no lo tome como algo personal sino que son 
directamente quejas de la comunidad con cosa de que la llevemos para que nos 
declaró lo mismo que el secretario han hecho se llama. Para decirles qué es lo 
que pasa con estos los centros de la comunidadtiene la palabra el honorable 
concejal JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO  
 
Gracias presidente Frente al tema en el que tiene las firmas anexas que ya se 
pronunció es como todo lo comunidad  en no sólo un en Lugo y apenas está como 
un proceso también hacen alusión a un puente que sería acumulador la ciudad la 
salida para que no utilizaran el sol autopista no sé si sea necesario o le supongan 
con tesón al mismo secretario infraestructura aquel que eso es lo que más 
humanos atañen a esto. 
 
Muchas gracias señor presidente 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien continuemos con el orden del día señor secretario 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
4. PROPOSICIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Hay proposiciones sobre la mesa? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
No tengo 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Concejales proposiciones, con el uso de la palabra el honorable  juan David 
muñoz  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN DAVID MUÑOZ 
QUINTERO 
 
Gracias presidenteBuenos días para todos y todas  Proposiciones altos de la 
mesa con la luz proposiciones de Dios los presidentes buenos días a todos y 
todas para poner a los compañeros sesionar mañana a las 6:00 de la mañana. 
 
Gracias presidente  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien en consideración la propuesta del honorable concejal JUAN DAVID 
MUNOZ  de sesionar mañana sábado 22 de julio a la 6:00 am ofrezco disculpas 
viernes 22 de julio  ala 6:00am, se abre la discusión anuncio que va a cerrarse 
queda cerrado aprueban honorables concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Es aprobada señor presidente  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien, con el uso de la palabra en proposiciones el honorable concejal 
ALEXANDER VARELA  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ALEXANDER VARELA 
ARTEAGA  
 
las explosión un consolación se conservan del mundo de los mañana de un las 
series discute el del de junio a las ganas de ver lo sucio personas en el precio en 
desde usando de la ya muchas gracias y ofreciendo un obvios pero se los 
integrantes de la miseria activo mis compañeros corporales y todas las personas 
presentes en el recinto del concejo municipal señor presidente para ser una 
propuesta una proposición y esto basado en el capítulo quinto o de nuestro 
reglamento interno del Consejo municipal de Bello en el artículo 27 cuando habla 
del lugar y hora de las sesiones plenarias hay un parador que es el parágrafo uno 
y dice sesión fuera de la sede la plenaria las comisiones permanentes y las 
comisiones accidentales podrá sesionar válidamente fuera la sede oficial en el sitio 
que determine entre la jurisdicción mediante proposición aprobada la cual 
contendrá además algunos asuntos a tratar somos nosotros anhelos del de los 
encargados de mirar en que el asunto no vamos a ocupar cuando o miramos el 
decreto 13 33 del 86 en el artículo 72 este mismo decreto  dice a nosotros que 
somos nosotros los encargados de expedir un reglamento interno y el 
funcionamiento de la corporación en las cuales incluyan entre otras las normas 
referentes a la validez de la convocatoria de las reuniones y de las actuaciones de  
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los concejales, este es nuestro reglamento interno y también en la ley 136 del 94 
en el artículo 24 habla  invalidez de las reuniones y dice toda reunión de miembros 
del Concejo que con el propósito de ejercer funciones propias de la corporación se 
efectúe fuera de las condiciones legales o reglamentarias carecerá de validez 
obviamente el señor Presidente como el nuestro reglamento interno que nos está 
dando la posibilidad de sesionar fuera de la sede entonces estamos cubiertos 
legalmente para para no caer pues como en algún en alguna ilegalidad frente a es 
la proposición en la siguiente había mosqueado con el colega ANTONIO ROLDÁN 
de hacernos una visita y eso está prestada señor Presidente preparado sólo falta 
que el honorable conservo la plenaria no puede entonces para que el señor 
Presidente sesión vemos el próximo 29 del mes de julio que cae viernes en la 
institución educativa Antonio Roldán hay una programación hay una programación 
que ya estamos cuadrando señor Presidente queremos hacer un tema bien 
importante sobre todo cuando hablamos al principio las primeras sesiones 
ordinarias acerca de trasladar el concejo la comunidad a salir de del recinto sin 
miedo alguno porque creo señor Presidente que estamos haciendo las cosas bien 
esa es y también es Presidente informar que data o erradicar la ponencia para el 
proyecto acuerdo número 17 de julio proyecto acuerdo más sólo 17 por medio del 
cual se adoptó el plan territorial de la salud del municipio de Bello Antioquía para 
el periodo 2016 2019. 
 
Muchas gracias señor Presidente 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien en Muy bien en consideración la propuesta del honorable concejal antes 
de ponerlo a consideración  tiene la palabra el honorable concejal JOSE 
ROLANDO SERRANO  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOSE ROLANDO 
SERRANO JARAMILLO 
 
Gracias señor presidente un saludo para todos mis compañeros, con porque por 
más interno en exposición del superior es uno puede encontrar lo que diga la 
norma normativa días desde fetal por encima de la constitución y ahí reglamento 
soluciones etc. etc. entonces en ese era como si una de contraría una de que eso 
que además pues tenemos que hacer racial la modificación no tendría validez 
entonces respetuosamente usaría y el doctor CARLOS MARIO  le diera una 
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miradita y doctor ALEX con su venia para que la mañana tema y que la posición 
en caso de que sea viable la demostración incurrir un error   
 
Gracias Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Ya el honorable concejal esta en facultad de posponer la proposición hasta el día 
de mañana  
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ALEXANDER VARELA 
ARTEAGA  
 
Bueno señor presidente, hacerle un estudio más exhaustivo a la proposición 
entonces retiro la proposición, para que hagamos bien las cosas. 
 
Gracias señor presidente  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien incluso honorables concejales yo ya le había comentado a el honorable 
concejal que leyera muy bien antes de incurrir y hasta donde tengo entendido y he 
tengoentendido estamos autorizados para hacer cabildos abiertos, mas no 
sesiones pero yo tengo que ser respetuoso con las ideas las propuestas y la idea 
que es lo que yo siempre les he planteado que es instalar acá ALEXANDER  
instalar aca la sesión y desplazarnos y podemos hacerla abierta y podemos tener 
conversatorios una tarde deportiva, recreativa, cultural y así no tenemos ningún 
problema, pero igual mañana lo estaremos hablando, y señor presidente de la 
comisión de asuntos económicos, tan amable señor presidente ahí llego un 
acuerdo ya lo radico el ponente para que por favor citemos al primer debate señor 
presidente de comisión de asuntos económicos muy bien lo estoy informando 
 
Señor secretario continuemos con el orden del día   
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Les comunico a todos que en sus correos, están también el proyecto de acuerdo 
número 17 y 18 en el día de ayer para que lo revisen y también se colocara en la 
página ahorita. 
 
Señor presidente seguimos con el  
 
5. ASUNTOS VARIOS  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En varios algún honorable concejal va intervenir? 
 
Continuemos con el orden del día señor secretario 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Está agotado señor presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Agotado el orden del día levantamos la sesión  invitamos para mañana 6 de la 
mañana muchas gracias feliz día  
 
 
 
 
 
 
Carlos Augusto Mosquera Gómez   Carlos A Carmona R 
Presidente                                               Secretario  
 
Jonathan Rodríguez segura  
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